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BoruD vzw

Beneluxlaan 22

B-1800 Vilvoorde
Tel.: 02/257.16,00
Fax:021257.16.02
BïW:417 414853

Bank: 737-001 8558-74
IBAN: BE16 7370 0185 5874

KBVBV
Koninklijk Belgisch
Volleybal Verbond

BIC: KREDBEBB
wb.secretariaat@skynet. be

www.volleywb.be

e,K\
TGGT

-

rÈlzz

tot[o
*t4ias

f,Sy
effiffifr Spw*f

áFt Bloso
Met de steun van Bloso

Erkend door
het Belgisch
Olympisch en
lnterfederaal
Comité via
KBVBV

rffi\B
Fédération
Internationale
de volleyball

Confédération
Européenne
de Volley-ball

Aan:
o O 2096 - VC Felco Gavere

Mevrouw Katrien Lampens, secretaris
o De heer Olivier Leduc
o De heer Steven Lievens, 10 scheidsrechter
o De heer Nico Peirens. 20 scheidsrechter

Ter info :

r De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.
r De heer Johan Callens. verantw.

scheidsrechters
r Leden landelijke klachtencommissie
o VVB-secretariaat

LKC nr. ll20l3-2014
Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Steven Lievens met betrekking tot de
wedstrijd "VC Felco Gavere - Fixit Volley Kalmthout " d.d.06/fi/2013 - Vlaamse Beker

BESCHIKKING VAN DE VOORZITTER VAN DE LANDELIJKE KTACHTENCOMMISSII

Gelet op de mededeling van l5 november 2013 van de heer Olivier Leduc dat hij niet aanwezig
kan zijn op de zitting van de landelijke klachtencommissie van 18 november 2013 en dat hij de
initiële beslissing van de landelijke klachtencommissie van 21 oktober 2013 aanvaardt

beslist de voorzitter van de landelijke klachtencommissie

dat de uitvoering van de beslissing van2l oktober 2013 behouden blijft met dien verstande dat
de effectieve schorsing van de heer Olivier Leduc als speler en voor alle officiële functies loopt
van 06 tot en met 12 december 2013

Vilvoorde, 2013


